

正誤表（令和4年3月18日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表2-1 フロン類の種類別特定漏えい者数及び特定事業所数

頁	フロン類の種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
5	全体	特定漏えい者数	398	407
		特定事業所数	214	219
	R-22	特定漏えい者数	378	386
		特定事業所数	139	141
	R-23	特定漏えい者数	24	25
	R-134a	特定漏えい者数	152	154
	R-401A	特定漏えい者数	25	27
	R-404A	特定漏えい者数	322	328
特定事業所数		128	132	
R-407C	特定漏えい者数	171	174	
R-410A	特定漏えい者数	326	332	

表2-2 業種別特定漏えい者数

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
8	合計	事業者全体	398	407
		R-22	378	386
		R-23	24	25
		R-134a	152	154
		R-401A	25	27
		R-404A	322	328
		R-407C	171	174
		R-410A	326	332
E 製造業 10 飲料・たばこ・飼料製造業	事業者全体	6	7	
	R-404A	3	4	
	R-407C	3	4	
	R-410A	5	6	
H 運輸業, 郵便業 47 倉庫業	事業者全体	5	8	
	R-22	5	8	
	R-23		1	
	R-404A	3	4	
I 卸売業, 小売業 52 飲食料品卸売業	事業者全体	6	7	
	R-22	6	7	
	R-404A	4	5	
	R-410A	3	4	
I 卸売業, 小売業 56 各種商品小売業	事業者全体	96	98	
	R-22	95	97	
	R-134a	32	33	
	R-401A	4	5	
	R-404A	95	97	
	R-407C	31	32	
O 教育, 学習支援業 81 学校教育	事業者全体	6	7	
	R-22	6	7	
	R-134a	2	3	
	R-401A	1	2	
	R-404A	3	4	
	R-407C	6	7	
Q 複合サービス事業 87 協同組合（他に分類され	事業者全体		1	
	R-22		1	

表2-3 業種別特定事業所数

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
10	合計	事業所全体	214	219
		R-22	139	141
		R-404A	128	132
E 製造業 9 食料品製造業	事業者全体	48	49	
	R-22	41	42	
	R-404A	32	33	
H 運輸業, 郵便業 47 倉庫業	事業者全体	4	5	
	R-22	4	5	
11	I 卸売業, 小売業 56 各種商品小売業	事業者全体	73	76
		R-404A	56	59

正誤表（令和4年3月18日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表2-4 都道府県別特定漏えい者数

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
13	合計	事業者全体	398	407
		R-22	378	386
		R-23	24	25
		R-134a	152	154
		R-401A	25	27
		R-404A	322	328
		R-407C	171	174
		R-410A	326	332
	1 北海道	事業者全体	70	71
		R-22	46	47
	3 岩手県	事業者全体	34	35
		R-22	16	17
	4 宮城県	事業者全体	51	52
		R-22	28	29
	6 山形県	事業者全体	29	31
		R-22	17	19
	7 福島県	事業者全体	47	48
		R-22	23	24
		R-134a	11	12
	9 栃木県	事業者全体	57	58
		R-22	35	36
		R-404A	31	32
	12 千葉県	事業者全体	108	110
		R-22	78	80
		R-23		1
		R-134a	21	22
		R-407C	31	32
	13 東京都	R-410A	77	78
		事業者全体	110	113
		R-22	82	84
		R-134a	38	39
		R-401A	6	7
		R-404A	71	73
	14 神奈川県	R-407C	42	44
		R-410A	86	89
		事業者全体	118	123
		R-22	87	91
		R-23	7	8
	19 山梨県	R-404A	69	71
		R-410A	78	81
		事業者全体	30	31
		R-404A	16	17
	21 岐阜県	事業者全体	46	47
		R-410A	32	33
	22 静岡県	事業者全体	81	85
		R-22	57	59
		R-404A	45	48
R-407C		25	26	
23 愛知県	R-410A	58	62	
	事業者全体	92	95	
	R-22	63	66	
	R-401A	1	2	
24 三重県	R-404A	48	49	
	R-410A	68	70	
	事業者全体	62	64	
	R-22	39	41	
25 滋賀県	R-404A	29	30	
	R-410A	36	38	
	事業者全体	50	51	
26 京都府	R-22	24	25	
	R-410A	36	37	
	事業者全体	56	57	
27 大阪府	R-410A	38	39	
	事業者全体	107	108	
	R-404A	55	56	
	R-407C	41	42	
		R-410A	80	81

正誤表（令和4年3月18日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

13	41 佐賀県	事業者全体	35	36
		R-404A	17	18
	42 熊本県	事業者全体	47	48
		R-22	23	24
46 鹿児島県	事業者全体	39	40	
	R-22	21	22	

表2-5 都道府県別特定事業所数

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
14	合計	事業所全体	214	219
		R-22	139	141
		R-404A	128	132
	9 栃木県	事業所全体	1	2
		R-22		1
		R-404A	1	2
	14 神奈川県	事業所全体	13	14
		R-404A	8	9
	23 愛知県	事業所全体	8	10
		R-22	4	5
		R-404A	5	6
	24 三重県	事業所全体	8	9
R-404A		5	6	

表3-1 フロン類の種類別算定漏えい量

頁	フロン類の種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
17	全体	特定漏えい者	2,215,035	2,285,069
		特定事業所	511,739	520,720
	R-22	特定漏えい者	981,649	1,011,378
		特定事業所	236,937	241,388
	R-23	特定漏えい者	11,142	12,274
	R-134a	特定漏えい者	34,665	35,351
	R-401A	特定漏えい者	1,331	1,349
	R-404A	特定漏えい者	817,590	852,452
		特定事業所	139,223	143,753
	R-407C	特定漏えい者	35,130	35,770
	R-410A	特定漏えい者	238,974	241,938

表3-2 業種別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
21	合計	事業者全体	2,215,035	2,285,069
		R-22	981,649	1,011,378
		R-23	11,142	12,274
		R-134a	34,665	35,351
		R-401A	1,331	1,349
		R-404A	817,590	852,452
		R-407C	35,130	35,770
		R-410A	238,974	241,938
	E 製造業 10 飲料・たばこ・飼料製造業	事業者全体	8,666	9,716
		R-404A	327	861
		R-407C	107	469
		R-410A	124	276
H 運輸業、郵便業 47 倉庫業	事業者全体	10,299	19,917	
	R-22	7,521	15,772	
	R-23		1,132	
22	I 卸売業、小売業 52 飲食料品卸売業	R-404A	2,701	2,936
		事業者全体	21,863	24,025
		R-22	13,574	14,804
		R-404A	4,385	4,920
	I 卸売業、小売業 56 各種商品小売業	R-410A	503	900
		事業者全体	888,602	942,076
		R-22	431,562	449,699
		R-401A	483	498
		R-404A	370,324	403,874
		R-407C	2,048	2,076
		R-410A	80,274	82,017

正誤表（令和4年3月18日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

22	○ 教育、学習支援業 81 学校教育	事業者全体	8,450	10,106
		R-22	1,607	1,644
		R-134a	5	691
		R-401A	41	44
		R-404A	2	10
		R-407C	1,960	2,210
	R-410A	4,795	5,467	
	Q 複合サービス事業 87 協同組合（他に分類され	事業者全体		2,074
	R-22		2,074	

表3-3 業種別算定漏えい量【特定事業所】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
27	合計	事業所全体	511,739	520,720
		R-22	236,937	241,388
		R-404A	139,223	143,753
	E 製造業 9 食料品製造業	事業所全体	113,812	115,577
		R-22	77,899	79,129
		R-404A	29,871	30,406
H 運輸業、郵便業 47 倉庫業	事業所全体	9,466	12,687	
	R-22	9,466	12,687	
28	I 卸売業、小売業 56 各種商品小売業	事業所全体	101,887	105,882
R-404A	58,647	62,642		

表3-4 都道府県別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
33	合計	事業者全体	2,215,035	2,285,069
		R-22	981,649	1,011,378
		R-23	11,142	12,274
		R-134a	34,665	35,351
		R-401A	1,331	1,349
		R-404A	817,590	852,452
		R-407C	35,130	35,770
		R-410A	238,974	241,938
	1 北海道	事業者全体	106,232	108,306
	R-22	67,589	69,663	
	3 岩手県	事業者全体	15,951	16,602
	R-22	4,617	5,268	
	4 宮城県	事業者全体	43,432	44,083
	R-22	18,170	18,821	
	6 山形県	事業者全体	14,224	14,377
	R-22	9,119	9,272	
	7 福島県	事業者全体	35,369	35,673
	R-22	19,372	19,390	
	R-134a	1,180	1,466	
	9 栃木県	事業者全体	28,484	30,249
	R-22	12,082	13,312	
	R-404A	12,425	12,960	
	12 千葉県	事業者全体	130,856	132,412
	R-22	62,198	62,498	
	R-23		584	
	R-134a	641	1,041	
	R-407C	934	1,057	
	R-410A	10,540	10,688	
	13 東京都	事業者全体	220,501	223,926
	R-22	72,147	73,313	
	R-401A	365	368	
	R-404A	109,454	111,045	
	R-407C	4,082	4,235	
R-410A	19,569	20,078		
14 神奈川県	事業者全体	119,803	126,107	
R-22	47,889	50,597		
R-23	1,041	1,588		
R-404A	48,864	51,650		
R-410A	10,729	10,991		
19 山梨県	事業者全体	12,777	13,118	
R-404A	6,284	6,625		
21 岐阜県	事業者全体	33,400	33,425	
R-410A	3,082	3,107		

正誤表（令和4年3月18日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

33	22 静岡県	事業者全体	97,957	120,729
		R-22	50,002	58,214
		R-404A	36,860	50,653
		R-407C	689	717
		R-410A	7,700	8,439
	23 愛知県	事業者全体	98,532	109,984
		R-22	41,610	47,702
		R-401A	17	32
		R-404A	38,825	44,011
		R-410A	13,017	13,176
	24 三重県	事業者全体	82,187	98,734
		R-22	35,194	40,580
		R-404A	11,357	21,878
		R-410A	3,220	3,860
	25 滋賀県	事業者全体	19,139	19,223
		R-22	7,134	7,170
		R-410A	3,566	3,614
	26 京都府	事業者全体	29,447	29,844
		R-410A	4,867	5,264
	27 大阪府	事業者全体	144,741	145,142
R-404A		47,855	47,884	
R-407C		2,366	2,702	
R-410A		22,081	22,116	
41 佐賀県	事業者全体	10,132	10,210	
	R-404A	3,930	4,008	
42 熊本県	事業者全体	16,822	17,184	
	R-22	3,341	3,703	
46 鹿児島県	事業者全体	38,046	38,733	
	R-22	27,160	27,847	

表3-5 都道府県別算定漏えい量【特定事業所】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
36	合計	事業所全体	511,739	520,720
		R-22	236,937	241,388
		R-404A	139,223	143,753
	9 栃木県	事業所全体	1,234	2,999
		R-22		1,230
		R-404A	1,234	1,769
	14 神奈川県	事業所全体	29,595	31,038
		R-404A	9,296	10,739
	23 愛知県	事業所全体	18,216	22,664
		R-22	8,371	11,592
		R-404A	8,214	9,441
	24 三重県	事業所全体	43,726	45,051
R-404A		1,806	3,131	

表3-6 事業者別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
39	合計	特定事業所数	(214)	(219)	
		算定漏えい量	事業者全体	2,215,035	2,285,069
			R-22	981,649	1,011,378
			R-23	11,142	12,274
			R-134a	34,665	35,351
			R-401A	1,331	1,349
			R-404A	817,590	852,452
			R-407C	35,130	35,770
R-410A	238,974	241,938			
40	987056361 日本たばこ産業株式会社	特定事業所数		(0)	
		算定漏えい量	事業者全体	1,050	
			R-404A	534	
			R-407C	362	
R-410A	152				
41	400282447 株式会社ニチレイ・ロジスティクス東海	特定事業所数		(0)	
		算定漏えい量	事業者全体	1,800	
			R-22	1,800	
	R-410A	0			
	100717967 株式会社ニチレイ・ロジスティクス東北	特定事業所数		(0)	
算定漏えい量		事業者全体	1,429		
R-22	1,429				

正誤表（令和4年3月18日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

42	987378604 株式会社マルハニチロ物流	特定事業所数		(1)
		算定漏えい量	事業者全体	6,389
			R-22	5,022
			R-23	1,132
		R-404A	235	
43	985180809 株式会社京王ストア	特定事業所数		(0)
		算定漏えい量	事業者全体	3,328
			R-22	1,538
			R-134a	0
	R-404A		1,591	
			R-410A	198
985351002 スターゼン株式会社	特定事業所数		(1)	
	算定漏えい量	事業者全体	2,162	
		R-22	1,230	
		R-404A	535	
		R-410A	397	
44	410025274 マックスバリュ東海株式会社	特定事業所数		(3)
		算定漏えい量	事業者全体	50,146
			R-22	16,599
			R-401A	15
			R-404A	31,959
			R-407C	28
		R-410A	1,545	
45	985663298 学校法人日本大学	特定事業所数		(0)
		算定漏えい量	事業者全体	1,656
			R-22	37
			R-134a	686
			R-401A	3
			R-404A	8
		R-407C	250	
		R-410A	672	
46	020017435 標津漁業協同組合	特定事業所数		(0)
		算定漏えい量	事業者全体	2,074
		R-22	2,074	

表3-7 事業者別算定漏えい量【特定事業所】

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名 特定事業所名	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
48	合計	算定漏えい量	511,739	520,720
			236,937	241,388
			139,223	143,753
51	987378604 株式会社マルハニチロ物流 日比野物流センター	算定漏えい量		3,221
				3,221
53	985351002 スターゼン株式会社 ローマイヤ株式会社那須工場	算定漏えい量		1,765
				1,230
				535
	410025274 マックスバリュ東海株式会社 マックスバリュ開成店	算定漏えい量		1,443
				1,443
	410025274 マックスバリュ東海株式会社 マックスバリュ豊橋南店	算定漏えい量		1,227
			1,227	
410025274 マックスバリュ東海株式会社 マックスバリュ津城山店	算定漏えい量		1,325	
			1,325	

表4-1 算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	フロン類の種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
117	全体	平成30年度	算定漏えい量	2,362,142	2,363,210
			前年度からの増減	(+3.3%)	(+3.3%)
			報告事業者数	[451]	[452]
			前年度からの増減	(▲1.7%)	(▲1.5%)
		令和元年度	算定漏えい量	2,215,035	2,285,069
			前年度からの増減	(▲6.2%)	(▲3.3%)
			報告事業者数	[398]	[407]
			前年度からの増減	(▲11.8%)	(▲10.0%)

正誤表（令和4年3月18日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

117	R-22	平成30年度	算定漏えい量	1,105,956	1,105,923
			前年度からの増減	(▲8.7%)	(▲8.7%)
		令和元年度	報告事業者数	[435]	[436]
			前年度からの増減	(▲1.4%)	(▲1.1%)
	R-23	令和元年度	算定漏えい量	981,649	1,011,378
			前年度からの増減	(▲11.2%)	(▲8.5%)
		平成30年度	報告事業者数	[378]	[386]
			前年度からの増減	(▲13.1%)	(▲11.5%)
	R-134a	令和元年度	算定漏えい量	11,142	12,274
			前年度からの増減	(▲44.2%)	(▲38.5%)
		平成30年度	報告事業者数	[24]	[25]
			前年度からの増減	(▲7.7%)	(▲3.8%)
118	R-401A	令和元年度	算定漏えい量	1,331	1,349
			前年度からの増減	(+49.0%)	(+51.1%)
		平成30年度	報告事業者数	[25]	[27]
			前年度からの増減	(▲30.6%)	(▲25.0%)
	R-404A	令和元年度	算定漏えい量	821,180	821,345
			前年度からの増減	(+22.5%)	(+22.6%)
		平成30年度	報告事業者数	[369]	[370]
			前年度からの増減	(▲0.3%)	(+0.0%)
	R-407C	令和元年度	算定漏えい量	817,590	852,452
			前年度からの増減	(▲0.4%)	(+3.8%)
		平成30年度	報告事業者数	[322]	[328]
			前年度からの増減	(▲12.7%)	(▲11.4%)
R-410A	令和元年度	算定漏えい量	43,057	43,265	
		前年度からの増減	(+6.7%)	(+7.2%)	
	平成30年度	報告事業者数	[224]	[225]	
		前年度からの増減	(+10.9%)	(+11.4%)	
R-410A	令和元年度	算定漏えい量	35,130	35,770	
		前年度からの増減	(▲18.4%)	(▲17.3%)	
	平成30年度	報告事業者数	[171]	[174]	
		前年度からの増減	(▲23.7%)	(▲22.7%)	
R-410A	令和元年度	算定漏えい量	234,728	235,381	
		前年度からの増減	(+24.5%)	(+24.8%)	
	平成30年度	報告事業者数	[376]	[377]	
		前年度からの増減	(+5.0%)	(+5.3%)	
R-410A	令和元年度	算定漏えい量	238,974	241,938	
		前年度からの増減	(+1.8%)	(+2.8%)	
	平成30年度	報告事業者数	[326]	[332]	
		前年度からの増減	(▲13.3%)	(▲11.9%)	

表4-2 業種（大分類別）の算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
122	全体	平成30年度	算定漏えい量	2,362,142	2,363,210
			前年度からの増減	(+3.3%)	(+3.3%)
		令和元年度	報告事業者数	[451]	[452]
			前年度からの増減	(▲1.7%)	(▲1.5%)
	E 製造業	令和元年度	算定漏えい量	2,215,035	2,285,069
			前年度からの増減	(▲6.2%)	(▲3.3%)
		平成30年度	報告事業者数	[398]	[407]
			前年度からの増減	(▲11.8%)	(▲10.0%)
	E 製造業	令和元年度	算定漏えい量	516,383	517,451
			前年度からの増減	(+7.7%)	(+7.9%)
		平成30年度	報告事業者数	[141]	[142]
			前年度からの増減	(+5.2%)	(+6.0%)
E 製造業	令和元年度	算定漏えい量	462,783	463,833	
		前年度からの増減	(▲10.4%)	(▲10.4%)	
	平成30年度	報告事業者数	[124]	[125]	
		前年度からの増減	(▲12.1%)	(▲12.0%)	

正誤表（令和4年3月18日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

122	H 運輸業，郵便業	令和元年度	算定漏えい量	53,691	63,309
			前年度からの増減	(▲24.3%)	(▲10.7%)
			報告事業者数	[14]	[17]
	I 卸売業，小売業	令和元年度	算定漏えい量	1,520,878	1,576,514
			前年度からの増減	(▲3.0%)	(+0.5%)
			報告事業者数	[199]	[202]
	O 教育，学習支援業	令和元年度	算定漏えい量	8,450	10,106
			前年度からの増減	(▲51.7%)	(▲42.2%)
			報告事業者数	[6]	[7]
	Q 複合サービス事業	令和元年度	算定漏えい量		2,074
			前年度からの増減		(▲17.2%)
			報告事業者数		[1]
			前年度からの増減		(▲50.0%)

表4-3 業種（大分類別）の算定漏えい量増減量【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)		
123 ・ 124	合計	事業者全体	令和元年度 算定漏えい量	2,215,035	2,285,069	
			平成30年度 算定漏えい量	[2,362,142]	[2,363,210]	
			前年度からの増減	(▲6%)	(▲3%)	
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	981,649	1,011,378	
			平成30年度 算定漏えい量	[1,105,956]	[1,105,923]	
			前年度からの増減	(▲11%)	(▲9%)	
		R-23	令和元年度 算定漏えい量	11,142	12,274	
			前年度からの増減	(▲44%)	(▲39%)	
		R-134a	令和元年度 算定漏えい量	34,665	35,351	
			平成30年度 算定漏えい量	[54,596]	[54,670]	
			前年度からの増減	(▲37%)	(▲35%)	
		R-401A	令和元年度 算定漏えい量	1,331	1,349	
			前年度からの増減	(+49%)	(+51%)	
		R-404A	令和元年度 算定漏えい量	817,590	852,452	
			平成30年度 算定漏えい量	[821,180]	[821,345]	
			前年度からの増減	(▲0%)	(+4%)	
		R-407C	令和元年度 算定漏えい量	35,130	35,770	
			平成30年度 算定漏えい量	[43,057]	[43,265]	
			前年度からの増減	(▲18%)	(▲17%)	
		R-410A	令和元年度 算定漏えい量	238,974	241,938	
			平成30年度 算定漏えい量	[234,728]	[235,381]	
			前年度からの増減	(+2%)	(+3%)	
		E 製造業	事業者全体	令和元年度 算定漏えい量	462,783	463,833
				平成30年度 算定漏えい量	[516,383]	[517,451]
前年度からの増減	(▲10%)			(▲10%)		
R-22	平成30年度 算定漏えい量		[247,854]	[247,821]		
	前年度からの増減		(▲12%)	(▲12%)		
R-134a	平成30年度 算定漏えい量		[21,535]	[21,609]		
	前年度からの増減		(▲30%)	(▲30%)		
R-404A	令和元年度 算定漏えい量		100,627	101,161		
	平成30年度 算定漏えい量		[120,479]	[120,644]		
	前年度からの増減		(▲16%)	(▲16%)		
R-407C	令和元年度 算定漏えい量		8,693	9,055		
	平成30年度 算定漏えい量		[11,744]	[11,952]		
R-410A	令和元年度 算定漏えい量		44,153	44,305		
	平成30年度 算定漏えい量		[39,534]	[40,187]		
	前年度からの増減		(+12%)	(+10%)		
H 運輸業，郵便業	事業者全体	令和元年度 算定漏えい量	53,691	63,309		
		前年度からの増減	(▲24%)	(▲11%)		
	R-22	令和元年度 算定漏えい量	14,071	22,322		
		前年度からの増減	(▲47%)	(▲16%)		
	R-23	令和元年度 算定漏えい量		1,132		
		前年度からの増減		(▲29%)		
	R-404A	令和元年度 算定漏えい量	29,232	29,467		
		前年度からの増減	(▲7%)	(▲6%)		

正誤表（令和4年3月18日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

123 ・ 124	I 卸売業，小売業	事業者全体	令和元年度 算定漏えい量	1,520,878	1,576,514
			前年度からの増減	(▲3%)	(+1%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	684,784	704,151
			前年度からの増減	(▲9%)	(▲7%)
		R-401A	令和元年度 算定漏えい量	657	672
			前年度からの増減	(+443%)	(+455%)
		R-404A	令和元年度 算定漏えい量	675,836	709,921
	前年度からの増減	(+4%)	(+9%)		
	R-407C	令和元年度 算定漏えい量	15,325	15,353	
		前年度からの増減	(▲11%)	(▲11%)	
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	136,525	138,665	
		前年度からの増減	(+2%)	(+4%)	
125 ・ 126	O 教育，学習支援業	事業者全体	令和元年度 算定漏えい量	8,450	10,106
			前年度からの増減	(▲52%)	(▲42%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	1,607	1,644
			前年度からの増減	(▲67%)	(▲66%)
		R-134a	令和元年度 算定漏えい量	5	691
			前年度からの増減	(▲100%)	(▲56%)
		R-401A	令和元年度 算定漏えい量	41	44
		前年度からの増減	(▲71%)	(▲69%)	
	R-404A	令和元年度 算定漏えい量	2	10	
		前年度からの増減	(▲97%)	(▲86%)	
	R-407C	令和元年度 算定漏えい量	1,960	2,210	
		前年度からの増減	(▲43%)	(▲35%)	
		R-410A	令和元年度 算定漏えい量	4,795	5,467
		前年度からの増減	(▲26%)	(▲16%)	
	Q 複合サービス事業	事業者全体	令和元年度 算定漏えい量		2,074
			前年度からの増減		(▲17%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量		2,074
			前年度からの増減		(+90%)

表4-4 都道府県の算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
128	全体	平成30年度	算定漏えい量	2,362,142	2,363,210
			前年度からの増減	(+3.3%)	(+3.3%)
			報告事業者数	[451]	[452]
		令和元年度	算定漏えい量	2,215,035	2,285,069
			前年度からの増減	(▲6.2%)	(▲3.3%)
			報告事業者数	[398]	[407]
	1 北海道	令和元年度	算定漏えい量	106,232	108,306
			前年度からの増減	(+0.6%)	(+2.6%)
			報告事業者数	[70]	[71]
	3 岩手県	令和元年度	算定漏えい量	15,951	16,602
			前年度からの増減	(▲5.6%)	(▲1.8%)
			報告事業者数	[34]	[35]
	4 宮城県	令和元年度	算定漏えい量	43,432	44,083
			前年度からの増減	(▲6.7%)	(▲5.4%)
			報告事業者数	[51]	[52]
	6 山形県	平成30年度	算定漏えい量	16,838	16,881
			前年度からの増減	(+20.6%)	(+20.9%)
			報告事業者数	[33]	[34]
		令和元年度	算定漏えい量	14,224	14,377
			前年度からの増減	(▲15.5%)	(▲14.8%)
			報告事業者数	[29]	[31]
7 福島県	令和元年度	算定漏えい量	35,369	35,673	
		前年度からの増減	(+17.2%)	(+18.2%)	
		報告事業者数	[47]	[48]	
		前年度からの増減	(▲4.1%)	(▲2.0%)	

正誤表（令和4年3月18日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

128	8 茨城県	平成30年度	算定漏えい量	117,686	117,726
			前年度からの増減	(+21.6%)	(+21.7%)
			報告事業者数	[98]	[99]
	9 栃木県	平成30年度	算定漏えい量	37,587	37,690
			前年度からの増減	(+0.0%)	(+0.3%)
			報告事業者数	[67]	[68]
		令和元年度	算定漏えい量	28,484	30,249
			前年度からの増減	(▲24.2%)	(▲19.7%)
			報告事業者数	[57]	[58]
	11 埼玉県	平成30年度	算定漏えい量	127,982	128,069
			前年度からの増減	(+23.1%)	(+23.2%)
			報告事業者数	[111]	[112]
	12 千葉県	令和元年度	算定漏えい量	130,856	132,412
			前年度からの増減	(▲9.8%)	(▲8.8%)
			報告事業者数	[108]	[110]
	13 東京都	平成30年度	算定漏えい量	243,423	243,677
			前年度からの増減	(+13.0%)	(+13.2%)
			報告事業者数	[138]	[139]
		令和元年度	算定漏えい量	220,501	223,926
			前年度からの増減	(▲9.4%)	(▲8.1%)
			報告事業者数	[110]	[113]
	14 神奈川県	平成30年度	算定漏えい量	142,406	142,653
			前年度からの増減	(+15.9%)	(+16.1%)
報告事業者数			[144]	[145]	
令和元年度		算定漏えい量	119,803	126,107	
		前年度からの増減	(▲15.9%)	(▲11.6%)	
		報告事業者数	[118]	[123]	
19 山梨県	令和元年度	算定漏えい量	12,777	13,118	
		前年度からの増減	(▲15.2%)	(▲12.9%)	
		報告事業者数	[30]	[31]	
21 岐阜県	令和元年度	算定漏えい量	33,400	33,425	
		前年度からの増減	(+1.9%)	(+1.9%)	
		報告事業者数	[46]	[47]	
22 静岡県	令和元年度	算定漏えい量	97,957	120,729	
		前年度からの増減	(▲7.0%)	(+14.7%)	
		報告事業者数	[81]	[85]	
23 愛知県	平成30年度	算定漏えい量	106,240	106,334	
		前年度からの増減	(▲6.5%)	(▲6.4%)	
		報告事業者数	[104]	[105]	
	令和元年度	算定漏えい量	98,532	109,984	
		前年度からの増減	(▲7.3%)	(+3.4%)	
		報告事業者数	[92]	[95]	
129	24 三重県	令和元年度	算定漏えい量	82,187	98,734
			前年度からの増減	(+53.6%)	(+84.6%)
			報告事業者数	[62]	[64]
	25 滋賀県	令和元年度	算定漏えい量	19,139	19,223
			前年度からの増減	(+8.1%)	(+8.5%)
			報告事業者数	[50]	[51]
26 京都府	令和元年度	算定漏えい量	29,447	29,844	
		前年度からの増減	(+0.2%)	(+1.6%)	
		報告事業者数	[56]	[57]	
			前年度からの増減	(▲6.7%)	(▲5.0%)

正誤表（令和4年3月18日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

129	27 大阪府	令和元年度	算定漏えい量	144,741	145,142
			前年度からの増減	(▲7.1%)	(▲6.9%)
			報告事業者数	[107]	[108]
	30 和歌山県	平成30年度	算定漏えい量	23,156	23,341
			前年度からの増減	(+17.9%)	(+18.8%)
			報告事業者数	[36]	[37]
	34 広島県	平成30年度	報告事業者数	[69]	[70]
			前年度からの増減	(+3.0%)	(+4.5%)
			算定漏えい量	24,501	24,509
	38 愛媛県	平成30年度	前年度からの増減	(▲14.1%)	(▲14.0%)
			報告事業者数	[36]	[37]
			前年度からの増減	(▲10.0%)	(▲7.5%)
	41 佐賀県	令和元年度	算定漏えい量	10,132	10,210
			前年度からの増減	(▲36.1%)	(▲35.6%)
			報告事業者数	[35]	[36]
	43 熊本県	令和元年度	前年度からの増減	(▲10.3%)	(▲7.7%)
			算定漏えい量	16,822	17,184
			前年度からの増減	(+31.9%)	(+34.7%)
	46 鹿児島県	令和元年度	報告事業者数	[47]	[48]
			前年度からの増減	(+20.5%)	(+23.1%)
			算定漏えい量	38,046	38,733
			前年度からの増減	(+14.4%)	(+16.4%)
			報告事業者数	[39]	[40]
			前年度からの増減	(+8.3%)	(+11.1%)

表4-5 都道府県別の算定漏えい量増減量【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)		
130 ・ 131	合計	全体	令和元年度 算定漏えい量	2,215,035	2,285,069	
			平成30年度 算定漏えい量	[2,362,142]	[2,363,210]	
		R-22	前年度からの増減	(▲6%)	(▲3%)	
			令和元年度 算定漏えい量	981,649	1,011,378	
		R-23	平成30年度 算定漏えい量	[1,105,956]	[1,105,923]	
			前年度からの増減	(▲11%)	(▲9%)	
		R-134a	令和元年度 算定漏えい量	11,142	12,274	
			前年度からの増減	(▲44%)	(▲39%)	
		R-401A	令和元年度 算定漏えい量	34,665	35,351	
			平成30年度 算定漏えい量	[54,596]	[54,670]	
		R-404A	前年度からの増減	(▲37%)	(▲35%)	
			令和元年度 算定漏えい量	1,331	1,349	
		R-407C	前年度からの増減	(+49%)	(+51%)	
			令和元年度 算定漏えい量	817,590	852,452	
		R-410A	平成30年度 算定漏えい量	[821,180]	[821,345]	
			前年度からの増減	(▲0%)	(+4%)	
		1 北海道	全体	令和元年度 算定漏えい量	35,130	35,770
				平成30年度 算定漏えい量	[43,057]	[43,265]
	3 岩手県	全体	前年度からの増減	(▲18%)	(▲17%)	
			令和元年度 算定漏えい量	238,974	241,938	
	4 宮城県	全体	平成30年度 算定漏えい量	[234,728]	[235,381]	
前年度からの増減			(+2%)	(+3%)		
3 岩手県	R-22	令和元年度 算定漏えい量	106,232	108,306		
		前年度からの増減	(+1%)	(+3%)		
4 宮城県	R-22	令和元年度 算定漏えい量	67,589	69,663		
		前年度からの増減	(+3%)	(+7%)		
3 岩手県	R-22	令和元年度 算定漏えい量	15,951	16,602		
		前年度からの増減	(▲6%)	(▲2%)		
4 宮城県	R-22	令和元年度 算定漏えい量	4,617	5,268		
		前年度からの増減	(▲30%)	(▲21%)		
4 宮城県	R-22	令和元年度 算定漏えい量	43,432	44,083		
		前年度からの増減	(▲7%)	(▲5%)		
4 宮城県	R-22	令和元年度 算定漏えい量	18,170	18,821		
		前年度からの増減	(▲23%)	(▲20%)		

正誤表（令和4年3月18日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

130 ・ 131	6 山形県	全体	令和元年度 算定漏えい量	14,224	14,377	
			平成30年度 算定漏えい量	[16,838]	[16,881]	
				前年度からの増減	(▲16%)	(▲15%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	9,119	9,272	
					前年度からの増減	(▲24%)
		R-407C	平成30年度 算定漏えい量	[244]	[246]	
			前年度からの増減	(▲64%)	(▲64%)	
	R-410A	平成30年度 算定漏えい量	[734]	[775]		
				前年度からの増減	(+25%)	(+18%)
	7 福島県	全体	令和元年度 算定漏えい量	35,369	35,673	
					前年度からの増減	(+17%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	19,372	19,390	
			前年度からの増減	(▲12%)	(▲12%)	
R-134a		令和元年度 算定漏えい量	1,180	1,466		
				前年度からの増減	(+794%)	(+1011%)
8 茨城県	全体	平成30年度 算定漏えい量	[117,686]	[117,726]		
				前年度からの増減	(▲19%)	(▲19%)
	R-22	平成30年度 算定漏えい量	[67,226]	[67,233]		
				前年度からの増減	(▲23%)	(▲23%)
	R-407C	平成30年度 算定漏えい量	[1,373]	[1,376]		
				前年度からの増減	(▲33%)	(▲33%)
R-410A	平成30年度 算定漏えい量	[6,732]	[6,761]			
			前年度からの増減	(+32%)	(+31%)	
9 栃木県	全体	令和元年度 算定漏えい量	28,484	30,249		
		平成30年度 算定漏えい量	[37,587]	[37,690]		
				前年度からの増減	(▲24%)	(▲20%)
	R-22	令和元年度 算定漏えい量	12,082	13,312		
		平成30年度 算定漏えい量	[16,786]	[16,789]		
				前年度からの増減	(▲28%)	(▲21%)
	R-134a	平成30年度 算定漏えい量	[349]	[391]		
				前年度からの増減	(▲67%)	(▲70%)
	R-404A	令和元年度 算定漏えい量	12,425	12,960		
				前年度からの増減	(▲16%)	(▲12%)
R-410A	平成30年度 算定漏えい量	[3,910]	[3,967]			
			前年度からの増減	(▲15%)	(▲17%)	
11 埼玉県	全体	平成30年度 算定漏えい量	[127,982]	[128,069]		
				前年度からの増減	(▲19%)	(▲19%)
	R-410A	平成30年度 算定漏えい量	[12,295]	[12,382]		
		前年度からの増減	(▲13%)	(▲14%)		
12 千葉県	全体	令和元年度 算定漏えい量	130,856	132,412		
				前年度からの増減	(▲10%)	(▲9%)
	R-22	令和元年度 算定漏えい量	62,198	62,498		
				前年度からの増減	(+22%)	(+23%)
	R-23	令和元年度 算定漏えい量		584		
				前年度からの増減	(▲1%)	
	R-134a	令和元年度 算定漏えい量	641	1,041		
				前年度からの増減	(▲69%)	(▲50%)
R-407C	令和元年度 算定漏えい量	934	1,057			
			前年度からの増減	(▲53%)	(▲47%)	
R-410A	令和元年度 算定漏えい量	10,540	10,688			
			前年度からの増減	(▲6%)	(▲4%)	
13 東京都	全体	令和元年度 算定漏えい量	220,501	223,926		
		平成30年度 算定漏えい量	[243,423]	[243,677]		
				前年度からの増減	(▲9%)	(▲8%)
	R-22	令和元年度 算定漏えい量	72,147	73,313		
		平成30年度 算定漏えい量	[83,734]	[83,738]		
				前年度からの増減	(▲14%)	(▲12%)
	R-401A	令和元年度 算定漏えい量	365	368		
				前年度からの増減	(+769%)	(+776%)
	R-404A	令和元年度 算定漏えい量	109,454	111,045		
		平成30年度 算定漏えい量	[112,614]	[112,744]		
			前年度からの増減	(▲3%)	(▲2%)	
	R-407C	令和元年度 算定漏えい量	4,082	4,235		
		平成30年度 算定漏えい量	[6,236]	[6,251]		
			前年度からの増減	(▲35%)	(▲32%)	
R-410A	令和元年度 算定漏えい量	19,569	20,078			
	平成30年度 算定漏えい量	[26,531]	[26,635]			
		前年度からの増減	(▲26%)	(▲25%)		

正誤表（令和4年3月18日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

130 ・ 131	14 神奈川県	全体	令和元年度 算定漏えい量	119,803	126,107
			平成30年度 算定漏えい量	[142,406]	[142,653]
			前年度からの増減	(▲16%)	(▲12%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	47,889	50,597
			平成30年度 算定漏えい量	[64,035]	[63,974]
			前年度からの増減	(▲25%)	(▲21%)
		R-23	令和元年度 算定漏えい量	1,041	1,588
			前年度からの増減	(+55%)	(+136%)
		R-404A	令和元年度 算定漏えい量	48,864	51,650
			前年度からの増減	(▲2%)	(+4%)
		R-407C	令和元年度 算定漏えい量	[2,147]	[2,294]
			前年度からの増減	(+0%)	(▲6%)
		R-410A	令和元年度 算定漏えい量	10,729	10,991
			平成30年度 算定漏えい量	[12,851]	[13,012]
前年度からの増減	(▲17%)		(▲16%)		
19 山梨県	全体	令和元年度 算定漏えい量	12,777	13,118	
		前年度からの増減	(▲15%)	(▲13%)	
	R-404A	令和元年度 算定漏えい量	6,284	6,625	
21 岐阜県	全体	令和元年度 算定漏えい量	33,400	33,425	
		前年度からの増減	(+2%)	(+2%)	
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	3,082	3,107	
22 静岡県	全体	令和元年度 算定漏えい量	97,957	120,729	
		前年度からの増減	(▲7%)	(+15%)	
	R-22	令和元年度 算定漏えい量	50,002	58,214	
	前年度からの増減	(▲14%)	(+0%)		
	R-404A	令和元年度 算定漏えい量	36,860	50,653	
	前年度からの増減	(+5%)	(+45%)		
R-407C	令和元年度 算定漏えい量	689	717		
	前年度からの増減	(▲35%)	(▲32%)		
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	7,700	8,439	
	前年度からの増減	(+32%)	(+44%)		
132 ・ 133	23 愛知県	全体	令和元年度 算定漏えい量	98,532	109,984
			平成30年度 算定漏えい量	[106,240]	[106,334]
			前年度からの増減	(▲7%)	(+3%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	41,610	47,702
			前年度からの増減	(▲0%)	(+14%)
		R-401A	令和元年度 算定漏えい量	17	32
		前年度からの増減	(▲90%)	(▲81%)	
		R-404A	令和元年度 算定漏えい量	38,825	44,011
			平成30年度 算定漏えい量	[39,113]	[39,136]
		前年度からの増減	(▲1%)	(+12%)	
		R-407C	平成30年度 算定漏えい量	[3,151]	[3,180]
			前年度からの増減	(▲27%)	(▲28%)
		R-410A	令和元年度 算定漏えい量	13,017	13,176
			平成30年度 算定漏えい量	[16,206]	[16,248]
前年度からの増減	(▲20%)		(▲19%)		
24 三重県	全体	令和元年度 算定漏えい量	82,187	98,734	
		前年度からの増減	(+54%)	(+85%)	
	R-22	令和元年度 算定漏えい量	35,194	40,580	
	前年度からの増減	(+9%)	(+25%)		
R-404A	令和元年度 算定漏えい量	11,357	21,878		
	前年度からの増減	(+32%)	(+155%)		
R-410A	令和元年度 算定漏えい量	3,220	3,860		
	前年度からの増減	(▲9%)	(+9%)		
25 滋賀県	全体	令和元年度 算定漏えい量	19,139	19,223	
		前年度からの増減	(+8%)	(+9%)	
	R-22	令和元年度 算定漏えい量	7,134	7,170	
	前年度からの増減	(▲21%)	(▲20%)		
R-410A	令和元年度 算定漏えい量	3,566	3,614		
	前年度からの増減	(+73%)	(+76%)		
26 京都府	全体	令和元年度 算定漏えい量	29,447	29,844	
		前年度からの増減	(+0%)	(+2%)	
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	4,867	5,264	
前年度からの増減	(▲2%)	(+6%)			

正誤表（令和4年3月18日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

132 ・ 133	27 大阪府	全体	令和元年度 算定漏えい量	144,741	145,142	
			前年度からの増減	(▲7%)	(▲7%)	
		R-404A	令和元年度 算定漏えい量	47,855	47,884	
			前年度からの増減	(▲7%)	(▲7%)	
		R-407C	令和元年度 算定漏えい量	2,366	2,702	
			前年度からの増減	(▲19%)	(▲8%)	
		R-410A	令和元年度 算定漏えい量	22,081	22,116	
			前年度からの増減	(+12%)	(+12%)	
		30 和歌山県	全体	平成30年度 算定漏えい量	[23,156]	[23,341]
				前年度からの増減	(▲18%)	(▲19%)
			R-22	平成30年度 算定漏えい量	[7,403]	[7,415]
				前年度からの増減	(+14%)	(+13%)
	R-134a		平成30年度 算定漏えい量	[112]	[135]	
			前年度からの増減	(▲63%)	(▲70%)	
	R-404A	平成30年度 算定漏えい量	[10,925]	[10,936]		
		前年度からの増減	(▲29%)	(▲29%)		
	R-407C	平成30年度 算定漏えい量	[202]	[212]		
		前年度からの増減	(+6%)	(+1%)		
	R-410A	平成30年度 算定漏えい量	[4,497]	[4,624]		
		前年度からの増減	(▲43%)	(▲45%)		
134	38 愛媛県	全体	平成30年度 算定漏えい量	[24,501]	[24,509]	
			前年度からの増減	(+10%)	(+10%)	
		R-134a	平成30年度 算定漏えい量	[702]	[710]	
			前年度からの増減	(+325%)	(+320%)	
	41 佐賀県	全体	令和元年度 算定漏えい量	10,132	10,210	
			前年度からの増減	(▲36%)	(▲36%)	
		R-404A	令和元年度 算定漏えい量	3,930	4,008	
			前年度からの増減	(▲32%)	(▲31%)	
	43 熊本県	全体	令和元年度 算定漏えい量	16,822	17,184	
			前年度からの増減	(+32%)	(+35%)	
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	3,341	3,703	
			前年度からの増減	(▲21%)	(▲13%)	
46 鹿児島県	全体	令和元年度 算定漏えい量	38,046	38,733		
		前年度からの増減	(+14%)	(+16%)		
	R-22	令和元年度 算定漏えい量	27,160	27,847		
		前年度からの増減	(+14%)	(+17%)		

表4-6 算定漏えい量の経年比較【特定事業所】

頁	フロン類の種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
137	全体	令和元年度	算定漏えい量	511,739	520,720
			前年度からの増減	(▲4.7%)	(▲3.0%)
			報告事業所数	[214]	[219]
	R-22	令和元年度	算定漏えい量	236,937	241,388
			前年度からの増減	(▲4.0%)	(▲2.2%)
			報告事業所数	[139]	[141]
138	R-404A	令和元年度	算定漏えい量	139,223	143,753
			前年度からの増減	(▲6.1%)	(▲3.0%)
			報告事業所数	[128]	[132]
			前年度からの増減	(+9.4%)	(+12.8%)

表4-7 業種（大分類別）の算定漏えい量の経年比較【特定事業所】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
142	全体	令和元年度	算定漏えい量	511,739	520,720
			前年度からの増減	(▲4.7%)	(▲3.0%)
			報告事業所数	[214]	[219]
			前年度からの増減	(+0.9%)	(+3.3%)
	E 製造業	令和元年度	算定漏えい量	292,524	294,289
			前年度からの増減	(▲12.4%)	(▲11.9%)
			報告事業所数	[90]	[91]
			前年度からの増減	(▲15.1%)	(▲14.2%)
	H 運輸業, 郵便業	令和元年度	算定漏えい量	12,063	15,284
			前年度からの増減	(+35.0%)	(+71.1%)
			報告事業所数	[6]	[7]
			前年度からの増減	(+20.0%)	(+40.0%)

正誤表（令和4年3月18日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

142	I 卸売業, 小売業	令和元年度	算定漏えい量	131,755	135,750
			前年度からの増減	(+33.3%)	(+37.4%)
			報告事業所数	[91]	[94]
			前年度からの増減	(+33.8%)	(+38.2%)

表4-8 業種（大分類）の算定漏えい量増減量【特定事業所】

頁	業種	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
143	合計	事業所全体	令和元年度 算定漏えい量	511,739	520,720
			前年度からの増減	(▲5%)	(▲3%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	236,937	241,388
			前年度からの増減	(▲4%)	(▲2%)
		R-404A	令和元年度 算定漏えい量	139,223	143,753
			前年度からの増減	(▲6%)	(▲3%)
	E 製造業	事業所全体	令和元年度 算定漏えい量	292,524	294,289
			前年度からの増減	(▲12%)	(▲12%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	139,610	140,840
			前年度からの増減	(▲10%)	(▲9%)
		R-404A	令和元年度 算定漏えい量	63,093	63,628
			前年度からの増減	(▲27%)	(▲27%)
H 運輸業, 郵便業	事業所全体	令和元年度 算定漏えい量	12,063	15,284	
		前年度からの増減	(+35%)	(+71%)	
	R-22	令和元年度 算定漏えい量	9,466	12,687	
		前年度からの増減	(+75%)	(+135%)	
I 卸売業, 小売業	事業所全体	令和元年度 算定漏えい量	131,755	135,750	
		前年度からの増減	(+33%)	(+37%)	
	R-404A	令和元年度 算定漏えい量	67,132	71,127	
		前年度からの増減	(+32%)	(+40%)	

表4-9 都道府県の算定漏えい量の経年比較【特定事業所】

頁	都道府県	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
148	全体	令和元年度	算定漏えい量	511,739	520,720
			前年度からの増減	(▲4.7%)	(▲3.0%)
			報告事業所数	[214]	[219]
			前年度からの増減	(+0.9%)	(+3.3%)
	9 栃木県	令和元年度	算定漏えい量	1,234	2,999
			前年度からの増減	(▲79.3%)	(▲49.6%)
			報告事業所数	[1]	[2]
			前年度からの増減	(▲50.0%)	(+0.0%)
	14 神奈川県	令和元年度	算定漏えい量	29,595	31,038
			前年度からの増減	(▲1.0%)	(+3.8%)
			報告事業所数	[13]	[14]
			前年度からの増減	(▲7.1%)	(+0.0%)
23 愛知県	令和元年度	算定漏えい量	18,216	22,664	
		前年度からの増減	(+59.1%)	(+97.9%)	
		報告事業所数	[8]	[10]	
		前年度からの増減	(▲11.1%)	(+11.1%)	
149 24 三重県	令和元年度	算定漏えい量	43,726	45,051	
		前年度からの増減	(+97.9%)	(+103.9%)	
		報告事業所数	[8]	[9]	
		前年度からの増減	(▲11.1%)	(+0.0%)	

表4-10 都道府県別の算定漏えい量増減量【特定事業所】

頁	都道府県	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
150	合計	事業所全体	令和元年度 算定漏えい量	511,739	520,720
			前年度からの増減	(▲5%)	(▲3%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	236,937	241,388
			前年度からの増減	(▲4%)	(▲2%)
		R-404A	令和元年度 算定漏えい量	139,223	143,753
			前年度からの増減	(▲6%)	(▲3%)
	9 栃木県	事業所全体	令和元年度 算定漏えい量	1,234	2,999
			前年度からの増減	(▲79%)	(▲50%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量		1,230
			前年度からの増減		(+12%)
		R-404A	令和元年度 算定漏えい量	1,234	1,769
			前年度からの増減	(▲69%)	(▲55%)

正誤表（令和4年3月18日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

150	14 神奈川県	事業所全体	令和元年度 算定漏えい量	29,595	31,038
			前年度からの増減	(▲1%)	(+4%)
		R-404A	令和元年度 算定漏えい量	9,296	10,739
			前年度からの増減	(+108%)	(+140%)
152	23 愛知県	事業所全体	令和元年度 算定漏えい量	18,216	22,664
			前年度からの増減	(+59%)	(+98%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	8,371	11,592
			前年度からの増減	(+69%)	(+134%)
	R-404A	令和元年度 算定漏えい量	8,214	9,441	
		前年度からの増減	(+170%)	(+210%)	
24 三重県	事業所全体	令和元年度 算定漏えい量	43,726	45,051	
		前年度からの増減	(+98%)	(+104%)	
	R-404A	令和元年度 算定漏えい量	1,806	3,131	
		前年度からの増減	(+119%)	(+280%)	